

DODATEČNÉ INFORMACE 3 K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI

Název veřejné zakázky:	Kanalizace a ČOV Konárovice
Evidenční číslo VZ:	227934
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Obec Konárovice
Sídlo:	Na Rynku 11, 281 25 Konárovice
IČ:	00235458
Veřejná zakázka podle předmětu:	Stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Užší řízení
Limit veřejné zakázky:	Podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

V projektu kanalizací SO 10,20,30,40,50 je v technické zprávě – poslední věta uvedeno: “Skladba komunikací pro opravu výkopů bude ve shodném složení se stávající skladbou.”

Jaká je stávající skladba? Není nikde popsána.

ODPOVĚĎ 1

Skladba je uvažována dle vyjádření správce dotčené komunikace:

hlavní trasy

asfaltobeton 2x5 cm

betonová stabilizace 20 cm

podklad ze štěrkodrtě 30 cm

místní komunikace (chodníky)

asfaltobeton 2x5 cm

podklad ze štěrkodrtě 2x15 cm

DOTAZ 2

Ve výkazu výměr je jedna položka oprava komunikací po překopech – v hlavních trasách a místní komunikace a chodníky. Bez uvedení stávající skladby komunikací a zpevněných ploch nelze ocenit ani odstranění podkladních vrstev ani opravu komunikací, nelze ani poplat subdodávku živíc.

ODPOVĚĎ 2

Viz odpověď 1.

DOTAZ 3

na základě prostudování Vámi předané zadávací dokumentace se domníváme, že tato neodpovídá ustanovení vyhlášky č. 230/2012, neboť chybí odkazy na PD, nutnost doplnit o dokumentaci, výpisy, popisy apod.). Jedná se o tyto části:

SO 10

pol č 48 - Šachta z beton.dílců D+M (skladba dle tabulky šachet) vč. přesunu hmot , plastový poklop D400

- není odkaz kde se v PD tabulky nachází

- chybí celkový výpis
- nachází se i v dalších objektech
- pol č. 92 - Šachta plastová DN 400 D+M vč.poklopu (zatížení 1,5t)
- pol č. 93 - Šachta plastová DN 400 D+M vč.poklopu (zatížení 7t)
- není vzorový výkres
- není výpis prvků

SO 30

- pol č. 42 - Šoupátko kanálové - dodávka
- není odkaz kde se v PD nachází
- chybí parametry, typ a popis

SO 70

- pol č 18, 19, 20 - Pažení - štětové stěny ČSOV A, AD, C
- není odkaz kde se v PD nachází
- není výpis prvků
- nachází se i v dalších objektech
- pol č 49 - Vystrojení(armatury) čistící šachty
- není odkaz kde se v PD nachází
- není výpis prvků
- nachází se i v dalších objektech

SO 110

- pol č. 33 - Zpětná klapka
- není odkaz kde se v PD nachází
- chybí parametry, typ a popis

SO 120

- pol č 54 - Vybavení VŠ - tvarovky armatury
- není odkaz kde se v PD nachází
- není výpis prvků

Žádáme tímto o nápravu a uvedení do souladu s textem vyhlášky č. 230/2012 Sb.

ODPOVĚĎ 3

SO 10

Výpisy revizních šachet dle F.1.25, F.2.19, F.3.7, F.4.14, F.5.15, F.7.9, F.8.21, F.9.13, F.11.6 jedná se o výpisy prefabrikovaných kanalizačních šachet, které budou použity na výstavbu stokové sítě a jako čistící šachty na výtlačných řadech.

V případě šachet ø 315 se jedná o plastové šachty, kterými bude ukončena přípojka (odbočka) kanalizace na hranici připojovaných objektů. Vzorový výkres je k nalezení dle F.24.15 (jedná se o samostatný dodatek k PD pro SP s názvem „F.24 – SO 190 – ODBOČKY Z KANALIZAČNÍCH ŘADŮ“.

Odbočky budou provedeny v profilu DN 150. Poklopy na revizních šachtách budou voleny dle umístění revizní šachty. V místech s vyloučením dopravního zatížení budou poklopy únosné do 1,5 t. V místech s dopravním zatížením budou pojezdny do 7,0 t (Skladba šachetních dílců a jejich typové označení je dle jednotlivých výrobků, avšak jedno mají společné: profil, korugované potrubí, tř. dopravního zatížení). Počty a druh pokopů na revizních šachtách dle výkazu výměr.

Revizní šachty budou korugované s typizovaným šachetním dnem ø 315 mm.

SO 30

„V šachtě B-6 bude ve směru toku osazeno kanálové šoupátko pro uzavření odtoku ze stoky v případě zátopy při povodni Q₁₀₀ a zároveň je zde zaústěn výtlač B“ – CITACE Z TECHNICKÉ ZPRÁVY SO 30.

Šoupě bude osazeno na stěnu šachty – jedná se o vřetenové šoupátko na kruhovou stěnu s kulatým prahem pro osazení na prostup DN 250.

SO 70

Štětové stěny – specifikace dle soupisu prací.

Vystrojení čistících šachet. Níže je uveden vzorový výkres vystrojení čistících šachet.

SO 110

„Je navržen betonový objekt sestávající se z čelní opěrné stěny výusti a dlážděného odtokového žlabu na základové desce, která bude zavázána do dna koryta. Čelo výústního objektu bude tvořit opěrnou konstrukci svahu a bude na něj namontována **žabí klapka**, která bude chránit kanalizaci před živočichy a zanesením. Opevnění koryta, po provedení stavebních prací, je navrženo kamenným záhozem v úseku 3 m, na obě strany od osy výústního objektu“ – CITACE Z TZ SO 130. Tato bude dle profilu potrubí.

SO 120

Vystrojení dle výkresu F.12.5 – vodoměrná šachta.

DOTAZ 4

K bodu 8.6 svazek 2 – členění nabídky, více dodavatelů - V případě, že nabídku podává společně více dodavatelů, pak nabídka musí být členěna shodně s předchozími požadavky s tím, že v části 1 za krycím listem nabídky bude předložena smlouva mezi účastníky společné nabídky, z níž musí vyplývat podmínka definovaná v § 51 odstavec 6 zákona.

Stačí pro účel nabídky, že jsme tuto smlouvu již vložili do nabídky v rámci užšího řízení nebo máme nechat udělat ověřenou kopii smlouvy, kterou do nabídky k tomuto účelu přiložíme?

ODPOVĚĎ 4

Pokud se dodavatelé spojili pro podání společné nabídky již před podáním žádostí o účast a smlouva, ve které je obsažen závazek, že všichni tito dodavatelé budou vůči veřejnému zadavateli a třetím osobám z jakýchkoliv právních vztahů vzniklých v souvislosti s veřejnou zakázkou zavázání společně a nerozdílně, a to po celou dobu plnění veřejné zakázky i po dobu trvání jiných závazků vyplývajících z veřejné zakázky, je obsažena již v žádosti o účast, pak ji již ve společné nabídce předkládat nemusí.

DOTAZ 5

Můžeme záruku na celé dílo rozdělit na záruky:

za stavební práce

za povrchy komunikací

s tím, že tyto záruky mohou mít různou hodnotu (např. stavební práce: 60 měsíců, povrchy komunikací: 36 měsíců)?

Uchazeč upozorňuje, že pokud nelze záruku rozdělit, tak v případě záruky např. 60 měsíců za celé dílo – vyjma dodávky strojů a zařízení - (tj. včetně povrchů komunikací a technologických částí), je tato výše záruky neobvykle vysoká na části uvedené v závorce vzhledem k životnosti a možnému stupni opotřebování a z tohoto důvodu působí značně diskriminačně a účelově.

ODPOVĚĎ 5

Jedná se o standardní obchodní podmínky. Zadavatel trvá na jejich znění a požaduje zhotovení kvalitního díla.

DOTAZ 6

Při kontrole obsahu **vzoru smlouvy o dílo** na shora uvedenou veřejnou zakázku jsme zjistili, že:

- v čl. 2.1. je uveden název stavby „**Konárovice – Jelen, Kanalizace a ČOV**“ - v Oznámení o zakázce ve Věstníku veřejných zakázek jakož i v zadávací dokumentaci je uveden název zakázky „**Kanalizace a ČOV Konárovice**“

Může zadavatel podat k tomuto problému vysvětlení resp. odstranit tyto nesrovnalosti?

ODPOVĚĎ 6

Uchazeči si v návrhu smlouvy o dílo v čl. 2.1. nahradí název stavby: „**Konárovice – Jelen, Kanalizace a ČOV**“ tímto novým textem: „**Kanalizace a ČOV Konárovice**“.

DOTAZ 7

Textová část projektové dokumentace technická zpráva F.20.1. není v souladu se soupisem prací „PS 20 příloha.doc“. Jsou zde rozdílné popisy technologického vybavení čerpacích stanic. Podle které části zadávací dokumentace má uchazeč ocenit technologickou část čerpacích stanic?

ODPOVĚĎ 7

Platí technická zpráva F.20.1.